MERCREDI 01/04 - Corrections

Défis du jour :
- défi 1 :

-> B. Les écalilles d’'un poisson.

- défi 2 : .
Charade : Jeu ou I'on doit deviner un mot dont chaque syllabe fait I'objet d'une
définition.

Mon premier est un synonyme de maman. = mere

Mon deuxiéme va doucement. - lent
Mon tout est un poisson des mers d'Europe

Je suis un merlan

FRANCAIS :

Lecture :

a. Le poisson carré ne peut pas nager tres vite car il grelotte puisqu’il vit dans les
eaux les plus froides.

b. Il est grand comme la main d’'un enfant.
c. lls ressemblent a des petits glacons. RN  ‘.
d. C’est le poisson-fourchette.

e. |l appartient a la famille des poissons surgelés.

MATHEMATIQUES

Nombre du jour :

Qui suis-je ?

Mon chiffre des dizaines est le double de 2. = 4d

Si je lui enleve 1, je trouve mon chiffre des centaines. 2 4 — 1 = 3 donc 3¢

Pour trouver mon chiffre des unités, j'ajoute mon chiffre des centaines et mon chiffre
des dizaines. > 4 + 3 =7 donc 7Tu

- Je suis 347.




Probleme (ouvert) :

Suzie, Antoine, Marie et Léo ont des cheveux de couleurs différentes : noirs,
chatains, blonds et roux.

a) Marie est rousse.

b) Antoine n'est pas blond. Donc il a les cheveux chatains ou noirs. Mais
comme l'une des filles a les cheveux noirs, il ne peut étre que chatain.

c) L'une des filles a les cheveux noirs. C’est Suzie, puisque Marie est rousse.

Marie est rousse, Antoine est chatain, Suzie est blonde et Léo a les cheveux
noirs.

Géométrie : Reproduis ce poisson.
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Et pour t'amuser ...
Voici le labyrinthe avec une solution et ensuite sa correction.
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